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В катедрі святого Патрика відбулося 
вшанування жертв Голодомору 

Тисячі людей зібралися в катедрі святого Патрика в 
суботу, 22 листопада з нагоди 81-ої річниці Голодомору-
Ґеноциду  України 1932-1933 років. Вшанування 
розпочалося урочистим походом зорганізованим ню-
йоркським відділом УККА (голова Іванка Заяць). В 
поході -- під звики співу хору "Думка" Ню Йорку -- взяли 
участь ті, що пережили Голодомор та українські школярі 
американського походження, тримаючи стебла пшениці, 
ікони та традиційний хліб. Його Преосвященство Павло 
Хомницькій, єпископ Української Католицької епархії 
Стемфорду, коротко привітав присутніх, зясував суть 
щорічного вшвнування Голодомору і відтак разом, 
ієрархи Української католицької і православної церков 
відслуживши Панахиду в пам’ять жертв Голодомору. 

Після Соборної Панахиди президент УККА 
Тамара Олексій у своєму слові пригадала присутнім, що 
Голодомор "є лише одним із багатьох прикладів 
триваючої кампанії Росії поневолити Україну ..." 

Вільям Поп, старший радник  США до справ Европи при 
Організації Об'єднаних Націй прочитав заяву прес-
секретаря Білого Дому про Голодомор в День його  
вшанування. 

Іґор Субіґа, Генеральний консул України в Ню 
Йорку, прочитав частину заяви президента України Петра 
Порошенка, після чого слідувала Заява посла Юрія Сер-
гєєва, Постійного представника України при Організації 
Об'єднаних Націй. 

Його Високопреосвященство Антоній, Митропо-
лит Української Православної Церкви США завершив 
панахиду словами подяки архиєпископу Тімоті Долан за 
те, що він  дозволяє нашій громаді пам'ятати про Голо-
домор у катедрі Святого Патрика і нагадав усім, що це 
наш святий обов'язок, стати голосом  жертв Голодомору. 

Успішно завершилися четверті  
"Українські дні" 

19-го листопада Українська Національна Інформаційна
Служба (УНІС), бюро УУКА у Вашінґтоні, Д.К., провела 
свої 4 -ті вже в тому році "Українські дні". У світлі
критичної ситуації в Україні, УНІС закликав нашу 
громаду  приїхати до Вашінґтону, щоб зустрітися зі
своїми членами Конґресу і переконати їх, що військова
допомога Україні надзвичайно важлива. Майже 100 осіб
з Ню Йорку, Ню Джерзі, Пенсильванії, Коннектикут, 
Техасу, Мічиґан, Іллінойс, Меріленду, і Вірджіні 
відгукнулись на заклик УНІС-у і взяли активну участь в 
«Українських днях». 

В ранніх годинах відбулася інформаційна 
зустріч, де учасники були ознайомленні з головною 
темою - військовою допомогою Україні. Учасники 
отримали підготовані пакети  з інформаціями про 
поточні закони Конґресу,  які стосуються України, як
військова допомога для України, і не признання 
кримської анексії . Учасники «Днів»  відвідали 30 
конґресових бюр обох Палат: Конґресу і Сенату. 

Ці зустрічі були проведені, щоб закликати членів 
Конгресу підтримати два важливих законодавчих акти –
* S.2828, Закон України щодо підтримки Свободи 2014 
р., який забезпечуватиме $ 350 млн для оборонної 
військової допомоги Україні. Законопроєкт був 
внесений у вересні і був одноголосно прийнятий 
комітетом у закордонних справах Сенату. 
* HR5190, Закон Українського сприяння безпеки в 2014 
році, внесений на розгляд співголів Українського 
Конґресового Кокусу у липні 2014 року. Законопроєкт 
виділятиме $ 100 млн для безпеки і військової допомоги 
Україні, в тому числі оперативні і оборонні можливости.
Кожний Законопроєкт також визначатиме Україну як 
Основного союзника -  не членa НАТО (MNNA) і, таким 
чином, надаватиме йому певні двосторонні привілеї з 
США. 

Загалом «День» був дуже успішним. Конґрес 
залишив Вашінґтон на свято Подяки без голосування 
щодо питань пов'язаних з Україною  з законопроєктами;
він повернеться щойно в грудні. Дуже важливо, щоб 
українська громада залишалася в контакті зі своїми 
конґресовими  бюрами. 



Прес-секретар Білого Дому 
розповсюдив заяву про Голодомор 

1-ша річниця початку Революції Гідности

Сьогодні українці вшановують ще одну історичну подію - 
річницю початку Революції Гідности. У наступні роки і 
десятиліття, ми зберемося 21 листопада, щоб згадати 
"Євромайдан" протестуючих, цих здавалося б, простих 
людей, які стояли в холодні дні, об'єднаних в молитві і  
піснею, вражаючи цілий світ своєю вірою щодо майбутнього 
України. Цей масивний, багатомісячний рух на підтримку 
реформ і модернізації привів до кінця злочинного режиму, і 
до початку нового майбутнього на основі европейських 
цінностей, вільного від корупції і де є верховенство закону і 
де є повага до прав людини. 
  В цей день Свободи і Гідности, ми вітаємо 
досягнення минулого року, у тому числі відкритих виборів 
нового Президента України та його нового парляаменту. 
УККА був свідком  обох цих історичних виборів в 2014 році,  
бачив останні дні комуністичної партії, як політичної сили в 
Україні. 

Можливо, довго-тривала спадщина революції 
минулої зими буде трансформаційним почуттям 
національної ідентичности та патріотизму в Україні, з її 
яскравим і процвітаючим громадянським суспільством, 
повним незвичайних добровольців і молодих фахівців, 
відданих побудові своєї країни. Майдан перетворив не тільки 
українців в Україні, а також діяспору в усьому світі . У 
Сполучених Штатах, сотні демонстрантів зібралися  на 
підтримку своїх братів і сестер на вулицях Ню Йорку і 
Чікаґо, в Джорджі і в Тексасі, Огайо і Каліфорнії а також за 
його межами. Українці та їх прихильники пройшли маршем 
у Вашінґтоні; по всій країні створились нові організації, 
багато новоприбулих українців приєднались до вже 
існуючих громадських організацій на підтримку України в її 
боротьбі за свободу і гідність. 

УККА вітає незліченну кількість годин гуманітарної 
роботи, проведеної під час і після революції. Величезна 
благодійність і добра воля нашої спільноти допомогла 
підтримати наш народ, від масивних посилок З’єднаного 
Українського Американського Допомогового Комітету з 
допомогою, з доходами від церковних продажів випічки та 
благодійних збірок фондів. УККА також складає щиру 
подяку нашим не-українським друзям, за їхню підтримку та 
особливо тим конґресменам і сенеторам, які стояли і 
засуджували  драконівські заходи колишнього уряду 
України. Протягом акції протесту Євромайдану, численні 
резолюції підтримки  Конґресу і Сенату   були передані і 
прийняті а ще більше резолюцій було прийнято на місцевих 
державних рівнях. 

Коли рік тому був мир на українських кордонах та 
несправедливість і тиранія правили країною,  сьогодні 
Україна бореться з вторгненням  на її землі ворога. До цієї 
боротьби Україна і її діяспора стали об’єднано: стали разом 
проти повернення тиранії, проти якої Небесна Сотня 
положила своє життя. Український Конґресовий Комітет 
Америки буде продовжувати об'єднувати наші спільноти на 
підтримку основних ідей свободи і гідностиі, за які українці 
стояли і помирали на Майдані. 

Крайова Екзекутива
Українського Конґресового Комітету 

Америки 
бажає всім своїм членам, Відділам 
УККА і всій українській спільноті в 
США і в Україні блаженного Різдва 

Христового та щасливого Нового Року. 

Нехай у цей святочний час 
Боже благословення 

зійде на всіх українців і дарує мир 
українському народові! 

З Різдвом Христовим!

21 листопада, пресовий секретар Білого 
Дому виступив заяву з нагоди Дня пам'яті 
жертв Голодомору: 

"Сьогодні ми єднаємось з україн-
цями у всьому світі, в тому числі багатьох 
українських-американців, щоб вшанувати 
пам'ять мільйонів українців померлих від 
голоду в 1932  і 1933 роках від варварської 
політики сталінського Радянського Союзу. 
Голодомор, або "смерть від голоду" зали-
шається однією з найсерйозніших злодіянь 
минулого століття і є трагічною сторінкою в 
історії України. 

Тоді як страждання від Голодомору 
було безмірним, цьому рукотворому голоду 
не вдалося загасити непереможний дух 
українського народу. Вшановуючи цю 
страхітливу трагедію, ми також віддаємо 
належне триваючій силі, мужності та духу 
народу України – який  українці 
продовжують нести на сьогоднішній день,  
вони прагнуть побудувати більш 
процвітаючу , безпечну, і демократичну 
державу. 

Ми об'єднуємося в пам'ять про 
мільйони невинних жертв Голодомору, тим 
самим ми підтверджуємо нашу спільну 
відданість світлому майбутньому України, а 
також до заохочення поваги універсальних 
прав людини та основних свобод, які 
належать усім людям ". 


